Kputepun yrnoBoro
npeobpa3oBaHusa dullepa



HasHa4yeHune Kputepus

-ConocTaBneHne AByx BLIDOPOK Mo YacToTe
BCTPEYAEMOCTU MHTEPECYIOLLIErO UccregoBaTtens

apdpekTa.



CyTb Kputepus

*NnepeBo NPOLUEHTHbLIX A0OMEN B BENUYNHLI LEHTPANbHOIO
yrna, KoTopbl U3MEPAETCS B paguaHax no qopmyrne:
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OrpaHun4yeHune

*OObeM BbIOOPKU AOIMKEH ObITb N > 5



3Ha4YeHNe KpUTEPUS BblYNCNAETCS NO
doopmyne
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‘[ ne ¢, n ¢, — nepeBeaeHHbIE B YINOBYHO MEPY NPOLIEHTHbIE AOMN
BbIpaXX€HHOCTU adodpeKkTa f

* MpoueHTHas gonsa onpeaensaeTca no popmyie= 1_1 -100%



[Tpnmep

*Paznunyarotcsa Ny BblpaXXeHHOCTb BLICOKOIO YPOBHS MO
KayecTBY «BnuaHmne Ha okpyxaroLwmnx» (MeToanka « -
nuaep») y KYpcaHToB pA40BOIMo U CEPXXaHTCKOro
COCTaBa, eCli JaHHbIN YPOBEHb 13 20 cep>XaHTOB
npeacrtasneHbl Y 10X N U3 24 paooBbIX Y 5X.

*p1=10*100/20=50%
*p2=5*100/24=20,8%



[ MnoTe3bl

*H1 [longa KypcaHTOB Cep>XaHTCKOro coctasa no
Bblpa)XeHHOCTU BLICOKOIo YPOBHSA KayecTBa «BnnaHune
Ha OKpYXarLwWmx» 3Ha4MMO BbilLEe, YEeM Y PAOOBOI0
cocTaBa

* HO KypcaHTbl cep>XaHTCKOro 1 paaoBoro coctasa no
BLICOKOMY YPOBHIO KayecTBa «BrnnaHue Ha
OKPY>XarLLMX» CTAaTUCTUYECKN HE pa3nndaroTca



Pac4yeT no doopmyne

$1(50%)=1,571
$2(20,8%)=0,947

b*=l 1,571-0,947 1*(N20*24/(20+24))=2,06



[IpuHATUE TMnoTesbl

«$*0,01=2,31; $*0,05=1,64 NOCTOSAHHbIE
e p*amn=2,06
* [lpuHMMmaeTca runotesa H1 Ha 5%



